



党群工作



近日,区总工会党组书记、常务副主席撒飞鹏,区总工会党组成员、副主席钱伟东一行来到天安公交集团,就推进基层工会组织规范化建设和职工阵地建设进行专题调研。座谈中,撒飞鹏书记对基层工会工作提出几点要求:一是深化“党建带工建、工建服务党建”机制,强化职工思想政治引领。二是加强基层工会规范化建设,补短板、强弱项,为构建和谐劳动关系、丰富职工精神文化生活打牢工会组织基础。三是要加强职工阵地建设,持续推进“会、站、家”一体化,巩固职工之家、职工书屋等工会品牌服务阵地。

党工部 杜敏

危急时刻 挺身而出

6月24日,伊旗阿镇通格朗路十字路口,康5路驾驶员田峰光在停车等待信号灯的过程中发现,与公交车并排停靠的商砼车轮胎突然发生自燃,见此情景,田峰光立即提醒商砼车驾驶员车辆轮胎着火,将车辆停稳后拿出随车配备的灭火器开始灭火。与此同时,正在执勤的两名交警也赶到现场,开始疏导交通,查看火情,进行现场临时交通管制,禁止其他过往车辆靠近自燃车辆,疏散围观群众,到附近商铺借用灭火器进行灭火,防止火势蔓延。

约10分钟左右伊3路驾驶员王德修、微公交驾驶员孟艳霞,相继驾驶公交车来到该路口,见此情景,将车辆停放

到安全路段后,迅速加入到灭火的队伍中。

在使用了三罐公交车灭火器后,商砼车轮胎的火还是没有完全熄灭,仍然冒着黑烟,驾驶员



王德修随后又返回公交车上,取出另一个灭火器再次进行灭火,直至将火彻底熄灭。

回忆起当时的情景,驾驶员田峰光说,当时商砼车车轮胎着火后,火势非常快,浓烟迅速蔓延,加上又是等待信号灯的时间,公交车与其并排停

靠,后面还停有许多等待信号灯的私家车,一旦发生爆炸后果不堪设想,所以必须尽快采取果断措施进行灭火。驾驶员王德修说,自己看到商砼车着火的情形后,立即向车内群众做好解释工作,将车停放到安全地点后才开始灭火,避免因处置不当引发二次交通事故。驾驶员孟艳霞说,公司日常组织的应急演练培训,让我们在遇到紧急情况时能够妥善处理,遇到这种情况,我相信每个驾驶员都会在条件允许的情况下挺身而出。

火情得到控制,离不开驾驶员的见义勇为,也离不开交警同志们的有效指挥和热心群众的积极参与,致敬平凡的英雄,正是因为他们的挺身而出,才能将这一次的紧急情况化险为夷。

阿康公司 高宇

凝聚大爱 无偿献血

为深入推进新时代文明实践学雷锋志愿服务活动,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,6月23日下午,由锡林浩特市交通运输局组织的“凝聚大爱,无偿献血”主题志愿服务活动在新时代文明实践志愿服务站开展。

现场,由市交通运输局组织局机关、天安公交公司干部职工组成的志愿者们在医务人员的指导下,按照程序填表登记、测量血压、确定血型,排队等候初筛检测。顺利通过检查的志愿者

来到采血处,撸起袖子,献出自己的一份爱心,医护人员耐心向献血的志愿者讲解献血常识,叮嘱他们献血后注意事项。

一袋袋鲜红的热血从手臂流出,流淌的是志愿者们无私的爱心;一颗颗赤诚的爱心发散出来,传递的是助人奉献的社会正能量。

一滴滴殷红的血液能够给他人带来生命的光明与希望。赠人玫瑰手留余香,此次无偿献血彰显了志愿者们高度的社会责任感,进一步弘扬了社会主义核心价值观。

锡市公司 安燕妮



夏送清凉

情牵一线

骄阳似火,酷暑难当。连日来的高温天气,考验着奋战在一线的职工,也牵动着东康公司领导们的心。为做好防暑降温工作,改善一线员工工作条件,确保一线员工安全度夏,促进各岗位安全生产,6月15日在东康公司经理薛少卿、副经理王新远、李忠的带领下,管理人员分成4个小组,分别到各场站为一线员

工送上精心熬制的绿豆糖水,“解暑热、送清凉”。薛经理为一线驾驶员送上绿豆糖水的同时还不忘叮嘱驾驶员酷暑天气注意合理安排作息时间,养足精神才能安全驾驶,避免事故、违章,更好地为出行市民服务,同时嘱咐各负责人关心员工健康,切实做好防暑降温措施。

东康公司 郭永利



自6月下旬以来,烈日炎炎、热浪滚滚,持续的高温天气已经为我们拉开了“战高温、斗酷暑、保品质、拼服务”的序幕。

节节攀升的高温给大家的工作带来了极大的影响,但天安人不畏高温、一如既往地坚守在各个岗位上攻坚克难、兢兢业业,为公司的正常运营默默无闻的贡献着自己的力量。

为保障公司驾驶员的身体健康,确保驾驶员全身心投入到安全驾驶工作中,6月17日中午,东胜公司开展“夏季送清凉”活动,为坚守在工作岗位上的驾驶员送去清凉和关爱;6月20日,公司为奋战在一线的全体驾驶员发出了慰问信,通过信件慰问那些默默付出、不畏高温坚守在各自岗位上的一线驾驶员。

高温仍将持续,任务依然艰巨。自疫情以来,公交一线员工的肩上更是多了一份责任和担当,面对炎热的天气,驾驶员仍牢记佩戴口罩并时刻提醒乘客佩戴口罩乘车,并积极向广大市民乘客宣传疫情防控举措。与此同时,公司也时刻关心着驾驶员师傅们的安全

和健康,员工的健康是公司最大的财富,在送上真诚问候的同时,殷切地希望驾驶员师傅们了解和掌握卫生及保健知识,时刻注意身体健康和人身安全,安排好作息时间,合理搭配饮食,提高自我防护能力,做到劳逸结合,以健康的体魄和顽强的精神投入到工作中。我们坚信,只要全公司广大员工以高度的责任感、顽强的斗志、饱满的热情扎实的投入到各项工作中,就一定能够战胜高温酷暑的挑战。公司各级领导高度重视防暑降温工作,积极采取有效措施,改善一线职工的劳动条件,加强职工的安全防护,深入生产一线,开展各种形式的“送清凉”活动,把企业的关怀传递到全体职工的心中。

公司的每一步发展与壮大,都不曾忘记一线员工在背后的默默支持和无私的奉献。企业每一步的成长,每一份荣耀,都离不开一线员工的共同努力。在此,公司全体管理人员向在各个岗位坚持工作的员工们表示衷心的感谢和深切的慰问。特别向奋战在高温一线的一线驾驶员致以最崇高的敬意!

东胜公司 高梦蕊

简讯

“这身新工作服真不错,面料好、透气、颜色适中,穿上看着更清爽了!”“这面料摸着手感都不一样。”“这版型订做的合适,更显精神!”职工们争相表达着穿上新工作服后的感受。

目前,公司为职工们发放了两套新工装,分别为春秋装与夏装。颜色适中、外观设计挺阔、面料透气性好、穿着舒适是夏季新工装的几大特点,得到了广大职工的好评。

工作服是公司形象识别的重要组成部分,承载着公司的企业文化特征。此次统一订购的春秋装、夏季新工装,不仅进一步树立了企业形象,还体现了公司规范化的管理,增强了职工的集体认同感和凝聚力,突显了公司正规化发展之路。

锡市公司 安燕妮